m Yukla X, Y, Z cisimlerinin Proton Elektron
proton ve elektron sayilarl Sayis| Sayisi

sekildeki gibidir.

D 0 T T

Y] % | -
L XileY birbiriniiter. AN LI R S
ll. Xile Z birbirini geker.

lll. Y ile Z birbirini iter.

yargilarindan hangileri dogrudur?

olduguna gore,

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell
D) lvelll E)llve lll

E K cismi (+), L ve M cisimleri de (=) elektrik yuklidiir.
Buna gore,
l. K ve L birbirlerini geker.
ll. L ve M birbirini iter.
lll. K ve M birbirini iter.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)lvelll

m YUKIG X cismi Y cismini itiyor, Y ise ylkll Z cismini gekiyor.
Buna gore,
. X+iseY +dir.
. X+iseZ—dir
ll. X—=iseZ +dr.
yargillarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ive ll C)lvelll
D) Il ve I E)1, lve il

W Elektrik yiikli cisimlerden K, L yi gekerken L, M yi itiyor.
Buna gore, K, L, M nin ytk isaretleri agagidakilerden han-
gisi olabilir?

K L M
A) + + -
B) + - +
c) - + +
D) - - +
E) - + -

_ Clalsrils vaillin &0 LW I N



“ CISRLUIR YURIW ™, L, VI, IN
kidreleri yalitkan iplerle
aslldiginda denge konum-
lan sekildeki gibi oluyor.
Buna gore, -
K L M N

l. Kvel ayni cins elekt-
rik yUklGdr.
ll. Lile M birbirlerini iter.
lll. Kve N birbirini iter.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)lvell

[ Yiikii X, Y, Z cisimleri, ¥ v
surtinmeli ylzeylerde
dengededir.
Cisimlere etki eden Fs Fs
siirtiinme kuvvetleri . -
sekildeki gibi oldugu-
. X ile Y ayn cins Fs Fs

yukludar.
ll. Xile Z ayni cins yikluddr.
. Yile Z zit cins yUklGdur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)L 1l velll
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)E, 4)C, 5)A, 6)D,



